

Встреча с медалистами олимпиад и волейболистами сборной - 7 /Aug/ 2019

Сегодня утром (среда) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с группой одаренных молодых ученых-медалистов мировых научных олимпиад, а также с членами национальной молодежной сборной команды по волейболу, которые поднялись на вершину чемпионата мира по волейболу, высоко оценив глубину взгляда, рациональность и интеллектуальность элитной иранской молодежи, отметил, что путь, на который ступила юная научная элита, не имеет конца и края, и подчеркнул: «Научный прогресс выгоден для страны, он возможен, благодаря революционному подходу, базирующемуся на исламском учении, и молодые научные дарования должны поставить перед собой основную цель достижения высших границ науки и технологий, а также продвижение вперед этих пределов».

Встречу с молодой научной элитой и спортсменами, которые являются надеждой будущего страны и революции, Верховный Лидер революции назвал весьма сладостной и далее добавил: «Беседы молодой элиты на этой встрече обозначили вдумчивый взгляд и глубокое мышление молодежи в отношении разных проблем, это очень важно и вызывает удовлетворение».

Поблагодарив молодых людей за вручение ему своих медалей, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Это вручение не является простым вручением лицу, скорее, это вручение некоему символу, и, принимая эти медали, я возвращаю их нашей дорогой элитной молодежи, чтобы она осталась с ними».

Обратившись к молодежи, Верховный Лидер революции добавил: «Мы гордимся тем, что можем гордиться вами, мы возвышаемся тем, что возвышаетесь вы, ваша прославленность – это честь и достоинство нации и всех заинтересованных в исламском режиме».

Подчеркнув высказывания и выступления молодой элиты, некоторые предложения и затронутые ими вопросы, Верховный Лидер революции подчеркнул важность их изучения и последующей реализации, и сказал: «Путь научной элиты – это бесконечный путь усилий и развития, именно поэтому завоевание медали не должно рассматриваться как завершение этого пути, исчерпанность талантов и возможностей молодой элиты».

Лидер Исламской революции указал на навязанную иранскому народу отсталость в течение последних двух столетий в эпоху Гаджаров и Пехлеви и подчеркнул: «Несмотря на все усилия, которые были предприняты в научно-техническом развитии, особенно, за последние двадцать лет, мы все еще отстаем, и наиболее важной задачей молодого поколения научной элиты, помимо стремительного продолжения успешного курса научного развития, является продвижение и расширение границ знаний и технологий».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув, что Иран находится на верхних строчках рейтинга по нанотехнологиям, сказал: «Сегодня мы пребываем в ожидании того, что элитная молодежь и последующие поколения откроют и изобретут сотни нанонаук и неизвестных научных явлений биотехнологий, и не будут довольствоваться только лишь продолжением курса научного прогресса».

Необходимость достижения этого этапа Лидер Исламской революции признал как сохранение превосходства элитарности и неудовлетворенность существующей ситуацией, и далее добавил: «Элитная молодежь должна наращивать и приумножать имеющийся потенциал, усердно трудясь и преодолевая проблемы, продолжать путь развития, не останавливаясь».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также рассказал о необходимости элитной молодежи быть полезной своей стране и народу сквозь призму революции, и подчеркнул: «Усиливайте в себе бдительность, проницательность и революционно-исламское мышление, поскольку без этих качеств прогресса во благо страны быть не может. Также не забывайте о своей связи с Богом, уповании на Господа и мольбе о помощи».

Продолжая свое выступление, Верховный Лидер революции, обратившись к членам национальной сборной по волейболу, сказал: «Благодаря милости Господа, наши волейболисты смогли породить в нас чувство гордости и достичь вершины мирового волейбола, а этот успех является очень ценным достижением и переполнил счастьем наш народ, и лично я, испытывая от этого радость, счастлив от того, что наш народ пребывает в радости».

Верховный Лидер революции также заметил, что достижение этой серьезной победы становится радостной и важной еще и тем, что главным тренером национальной волейбольной сборной был иранец, и подчеркнул: «Я всегда был убежден в том, что национальный спорт достоин того, чтобы иметь иранского тренера».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также подчеркнул присутствие среди молодой научной элиты одной из женщин-медалисток вместе со своим малолетним сыном, и сказал: «Участие на олимпиаде уважаемой женщины в сопровождении супруга и ребенка свидетельствует о том, что женщины могут добиться больших успехов, имея супругов и детей».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции, сделав акцент на выступлении одного представителя молодой научной элиты, касающегося существующих на пути развития молодой элиты проблем и жалоб на отношение некоторых структур, заявил: «Трудности не должны останавливать молодежь и вызывать в ней отчаяние, потому что чувство безнадежности сродни яду. Если бы предыдущие поколения остановились бы в своем развитии и испытывали пессимизм, мы сейчас должны были бы все также пребывать в условиях тирании и коррупции. Однако сегодня, благодаря тому же предыдущему поколению, в стране созданы условия, при которых появляются вундеркинды и одаренные молодые люди, которые способны смело встать и прямо высказать свои мысли и идеи».

Лидер Исламской революции, сославшись на слова другого молодого человека, убежденного в том, что ненадлежащее выполнение статьи 44, приватизация, проистекает из объявленной глобальной политики, подчеркнул: «В истории со статьей 44 ее толкование не является основанием для необоснованных выводов, скорее, главным основанием служит подход и отношение. Я всегда был самым ярким критиком подобных действий, и во многих случаях противостоял трудностям и возвращал их обратно».

В связи с этим Лидер Исламской революции заявил: «Такое толкование было определенной потребностью страны, в то время многие экономические эксперты и специалисты подчеркивали необходимость подобного толкования статьи 44, но, к сожалению, правительства в этом направлении не предприняли нужных шагов, а я постоянно отслеживал этот вопрос».

До выступления Верховного Лидера революции шесть призеров научных олимпиад и два члена национальной сборной по волейболу высказали свои мнения и взгляды.

Господа:

- Алиреза Карими - обладатель серебряной медали олимпиады по химии;
- Юсеф Шаллаге – студент - медик и золотой медалист нано-олимпиады;
- Алиреза Шериф – ученик - математик и обладатель золотой медали Всемирной олимпиады по физике;

- Реза Киянипур – студент - математик и золотой медалист олимпиады по биологии;
- Нима Раджаби - бронзовый призер по астрономии;
- и госпожа Захра Хедаяти Метин - золотая медалистка школьной олимпиады по литературе, затронули следующие вопросы и темы:
- отчет о деятельности научно-исследовательского центра молодой элиты, основанного на расширении научной деятельности в мечетях, особенно, в неблагополучных районах страны;
- необходимость сохранения молодой научной элиты внутри страны, нацеленная на передачу им решения проблем страны;
- необходимость укрепления взгляда, ориентированного на научную среду для решения основных проблем страны;
- важность защиты в элите духа приверженности и революционности;
- необходимость проведения олимпиады по различным гуманитарным дисциплинам, в том числе, философии;
- критика проявления пренебрежения к потребностям элиты и важность предупреждения появления в ней чувства безнадежности и разочарования;
- необходимость точного и неукоснительного соблюдения закона о государственной службе в сфере выплат офицерам;
- критика неправильного выполнения статьи 44 Конституции.

Главный тренер национальной сборной молодежной команды по волейболу Бехруз Атайи и капитан команды Амир Хусейн Эсфандийар, выразив благодарность вниманию и заботе Верховного Лидера революции, проявляемого им к национальному спорту и волейболу, а также его поздравительному посланию, отметили, что чемпионство молодежной сборной страны является историческим событием, а достижение этой победы и чемпионства чисто иранскими кадрами назвали предметом х гордости.